Jamina aminHol

OG4icIeHHs HeBI3HAYEHIX IHTErPaIiB METOJ0M 3aMIHII 3MIHHOL
IPYHTYeTheA Ha dopMysi

[7(0(x)) 9'(x) de = F(o(x))+C

ne F(x) — mepeicua ymxuii f(x): @'(x) — noxizma dymkmii ¢(x).
IIpn 3acTocyBaHHI (OPMYIN Ha MPAKTIII 3PYIHO HepeiiTi 10 HOBOI 3MIHHOI
{, noknaBmm f=@(x). Posrmsgaroun ¢ Ak QyHKUiO 3MiHHOI X, 3amiImeMo

andepentian df =@'(x) dv. B pesyabTaTi mpHXomnMo 10 iHTerpana BiIHOCHO
IMiHHOI [ : j S(t)dt=F(t)+C. Tloknasum y mpagiii 4acTii wiel piBHOCTI
t = @(x), aicraemo octatouno F(¢(x))+C.

SIKimo Maemo iHTerpa I p(x) dx, To iloro obumcrneHHs MeTOIOM 3aMiHII

3MIHHOI 3py4HO OQOPMIIATI B 3arajJbHOMY BHIAIKY HACTYIIHIM HSIHOM:

Jp(x) ds =] f(cp{xnm'(x}cﬁ:;jf‘fx}dx

=[f(t)dt=F(t)+C=F(o(x))+C.
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| Ockizbkn [lnx)' = —, TO JiCTaHeMO
X

Hpuraao 16. j
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Ipuxnao 17. I 7 dx .
cos” x
1 ' 1 :
[ Ockimekn (tgx) = s—, TO JIICTAHEMO
cos X
S =tgx
j 7 dx = 1 =_[e'dr=e’+c=e*5"+c
cos” x dt = dx
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Ipuraao 18. j

r
|_ OcCKUIBKII (.?.'2 —1) =2x, TO BIKOHABUII TOTOXKHE MNepeTBOpeHHA

nigiHTerpanbHol QyHKIII, ﬂicr&nemo

I.a:dx=j 2x dx f—:« -1 £=i £=
P | 2(.1-1—1) dr=2xdv| ‘2t 27 ¢
=1Ln\r\+c=ilnx1—l|+c. i
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Inm E2PVEAHHA HAdCMUHAM U

OO04ncIeHHA HEeBH3HAYEHIX IHTerpajiB MeToJOM IHTerpyBaHHSA YacTHHAMIL
NOJIATae y BUKOPHCTaHHI (OopM Y1

judv = uv—fvdu ,
me w 1a v — GyHKuii amiHHOl X ; di =u'(x) dx, dv=v'(x) dx .
Sxuo norpidHO oOMHCINTI IHTErpas I f(x) dx, To migiaTerpaasHuii Bipas
f(x) dx cnin mpexcraBiTi y BUrasai u dv Tak, mo6 iHrerpas y npasiii yacTimi

chopMymir OVB IIpoOCTIIINM 3a  3aJ1aHIIl If da—ju dv. 3ayBaknmo, IO
yHKIA v, Axka Qirypye y npasiil HacTHHI, 3HAXOMHTHCH 3a OYEBIIHONO

bopmynow v = _[v'(x] dx = J.dv, sika osHavae, mo ¢yHkuis v(x) e nepsicHoro

cBOET TI0XiHol v (J) .

Hpurnao 19. jxcus 2x dx .
| Tokmazemo wu=x, dv=cos2xdx. Tomi du ={x)j dv =1-dx =dx,

in 2
S ex (6epemo 3apa npoctorit C = 0). 3acTOCOBYIOUII

v=.‘ldv=_‘lc052x dx =

(hopMyny IHTEIrpYBAHHA YACTHHAMIL, JICTAHEMO
sin2x  psin2x
- j ax =
2
xsinx 1| —cos2x Asin2x  cos2x
—— |+C= + i

Ix cos2x dv =x-
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+C.
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Mpuknao 20. I(Sx—Z]e’ dx .

[ Tokmazemo w=5x—2, dv=e¢"dx. Toni du= {53‘—2]’ dx = Sdx |

V= J-dv = je" dx=e¢" . 3BacrocoByroun GopMyly IHTErpyBaHHA HacTHHAMI,
JICTaHeMO

_"(Sx— 2)e" dx=(5x-2)e —Ie‘Sdt =(5x-2)e" —Sje‘dr =

=(5x-2)e" -5¢" +C=e" (5x-7)+C. |

Ipuxnao 21. Iarcsin X dx .

| Tloknanemo u =arcsinx, dv=dx . Toni du=arcsinx) dx

v= J.a’x = x . 3a dhopMyII0I0 IHTErPYBAHHS YaCTIHAMIL

1

jarcsinx dﬂc=arcsinx-x—jx dx .

1-x*

OOGuHCIIMO IHTerpasn y mpasiil YacTIHI METOIOM 3aMIHII 3MIHHOI:

J-xd'c =_£J-—2xai'c=f=1—x2 =_£I£=
J-v 201 |dt=-2xdx| 2°

- ie=—i-d +c.

Tomi,
Jarcs'mx dx = arcsinx-x—(—\}l —x* )+C = yarcsinx +1—x% +C



